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ARRESTI	COMUNE	TERNI:	“IL	M5S	INTERROGA	IL	MINISTRO
DELL'INTERNO	PER	CHIEDERE	LO	SCIOGLIMENTO	DEL	CONSIGLIO
COMUNALE”	–	NOTA	DI	LIBERATI	(M5S)
5	Maggio	2017
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	del	Movimento	5	stelle,	Andrea	Liberati,	annuncia	che	“è	stata	depositata	una	interrogazione
parlamentare	al	Ministro	Marco	Minniti,	per	chiedere	l'immediato	scioglimento	del	Consiglio	comunale	di	Terni”.	Per
Liberati	“riusciremo	a	far	uscire	la	città	di	Terni	dalla	voragine	drammatica	e	vergognosa	in	cui	è	precipitata”.

	

(Acs)	Perugia,	5	maggio	2017	–	“È	stata	depositata	una	interrogazione	parlamentare	d'urgenza,	indirizzata	al	Ministro
dell'Interno	Marco	Minniti,	e	inviata	in	copia	per	conoscenza	al	Prefetto	di	Terni	Angela	Pagliuca,	per	portarlo	a
conoscenza	dei	fatti	e	verificare	se	sussistono	i	motivi	per	avviare	le	procedure	amministrative	volte	all'immediato
scioglimento	del	Consiglio	comunale	di	Terni	ed	alla	successiva	nomina	di	un	Commissario	per	la	gestione	dell'Ente”.	È
quanto	dichiara	il	capogruppo	in	Assemblea	legislativa	del	Movimento	5	stelle,	Andrea	Liberati.

Liberati,	in	una	nota	firmata	anche	dal	senatore	Stefano	Lucidi	e	dai	consiglieri	comunali	Thomas	De	Luca,	Valentina
Pococacio,	Federico	Pasculli,	Patrizia	Braghiroli	e	Angelica	Trenta,	scrive	che	“il	M5S	ha	depositato	l'interrogazione	con
un	sussulto	di	legalità	e	sapendo	di	agire	nella	certezza	che,	se	un	sistema	c'era,	è	nostro	dovere	compiere	tutti	gli	atti	e
azioni	a	nostra	disposizione	per	impedire	che	tale	sistema	possa	esserci	ancora	in	futuro.	Riusciremo	a	far	uscire	la	città
di	Terni	dalla	voragine	drammatica	e	vergognosa	in	cui	è	precipitata”.	RED/dmb

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/arresti-comune-terni-il-m5s-interroga-
il-ministro-dellinterno	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/arresti-comune-terni-il-m5s-interroga-il-ministro-
dellinterno


